METALZ
MASTER

UHCTPYKLUHUA NO 3KCNJTYATALUUU

CBepaunbHbI cTaHOK MetalMaster DPH-16




Tex. nogaepkKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

Metal Master

«Metann MacTtep» NpucyTCTBYEeT HAa POCCMICKOM pbiHKe ¢ 2001 roaa.

«Metann Mactep» 3aHMMaeTcA NPOM3BOACTBOM M MNOCTAaBKOM MeTannoobpabaTbiBatowero
obopynoBaHus.

«Metann Mactep» npegnaraet cnegyowme suabl 060pyaoBaHUA:

e Jluctornobeol

e JlnctornbouyHble npeccol

e Banbupl

e [podunerndol

e [MNBbOTUHDI

e JIeHTOYHONMWbHbIE CTAHKN
e TOKapHble CTaHKH

o ®pe3epHble CTaHKK

e CBepaunsbHbIEe CTAHKU

e [OTOBbIE TEXHMYECKME peweHnA

Bonbwoii BbiI6Op 060pyAOBaHMA HAa POCCMUCKOM CKAAge — OZIHO U3 OCHOBHbIX MPEMMYLLLECTB
KOMMNaHUMU.
Mbl AyMaemM O HallMX KAMEHTaX M MOCTOAHHO pacliMpsAem acCopTUMEHT obopyaoBaHMA U

COMYTCTBYHOLLMX TOBAPOB U YCAYT.
Hawm KAneHTbl — yKe BbIPoCAn OT HeBONbLIMX NPOU3BOACTB 0 MPOMbILLIEHHbIX XO/AMHIOB.

«MeTann Mactep» - 3TO yBEPEHHOE [,0/IT0CPOYHOE COTPYAHNYECTBO.



Tex. nogaepkKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

TexHuyeckue XdpPaKTepPUCTUKn

CeepnnnbHbIi cTaHok MetalMaster DPH-16L npeaHasHavyeH gnsa cBepsieHua (FyXuxX U CKBO3HbIX

UMNHOPUYECKMX M KOHUYECKUX OTBEPCTMIA), PaCcCBEP/IMBAHMA, 3E€HKEPOBaHWUA, CHATUA (acok,

pa3sepTbiBaHUA, pacCTavynBaHUA. CtaHOK cocTouT U3 CBepI'IMJ'IbHOﬁ FONN0BKMN C NaHeNblo ynpaBaeHUA,

TONCTOCTEHHOM KOMIOHHbI 60/1bLLIOr0 AnameTpa, CTona C paagnaabHbiMU KpenexXHbIMW Na3damMu, TNTOro

OCHOBaHWMA, 3yb64aToro MexaHn3ma nepemeLleHns cTona U CBEPNIbHOMN roO/I0BKMU.

MaKcumanbHbIN AMaMeTP CBEPAEHUA B METANNE, MM 16
CBepnn/IbHbIM NAaTPOH B KOMMJ/IEKTE, MM 3-16
MouHocTb auratens KBt (50HZ) 0,45
CKopocTb BpaleHua wnuHaena (50HZ) 06/muH 500-2600
Onametp ctona, mm 290
Pasmep oCHOBaHMA-CTONQ, MM 254x384
Xop, ctona, Mm 300
Xog, wnuHgens 60
MocapoyHoe mecTo wnuHaena (koHyc Mopse) MT2
PaccTtoaHue oT wnuHaena go ctona, Mm 327
PaccTtosaHuWe OT WnuHAena 4o OCHOBAaHUA, MM 422
OuameTp CTOMKK, MM 58
BbicoTa cTaHKa, Mm 880
Pasmep B ynakoBKe, Mm 615x445x275
Bec HeTTO/6pyTTO, KI 37/40

TexHuKa 6e30nacHOCTH

TexHWKa 6e30nacHOCTU BKItOYAET B cebs cObN0AEHNE MHCTPYKLMM NO 3KCNIyaTaLum 1
TEXHUYECKOMY 0BCNYKMBAHUIO.

Bcerga xpaHUTe MHCTPYKLMIO, MPEAOXPaHASA ee OT rPA3N U BNAXKHOCTU, NepeaaBaliTe B
AaNbHENLIMM NONb30BaTE/IAM.

ExxeaHEBHO Nepes BKAOYEHNEM CTaHKa npoBepanTe GpyHKUMOHMPOBAHNE HEOBXO4MMbIX
3aLLUTHbIX YCTPOMCTB.

YcTaHOBNEHHble AedeKTbl CTaHKa UK 3aLMUTHbIX YCTPONCTB HEOBX0A4MMO He3aMeaANTEIbHO
YCTPAHUTb C NOMOLLbK YNONHOMOYEHHbIX 418 3TOro CNeLManmcToBs.

He BKAtOYaliTe B TaKUX C/TydanX CTaHOK, BbIKJKOYUTE €ro M3 /1. CeTU.

Cnepgute 3a Tem, YTOObI CTAHOK BblN HAAEXKHO 3aKpenieH Ha POBHOM NOBEPXHOCTW.
ObecneybTe Xxopollee OCBeLLeHME.

MpumeHsiiTe He0bxoAMMble COrNacHO NpeanncaHnAM CPeacTBa JIMYHOM 3almThbI.
Hapesante NNOTHO NpUAEratoLLyto ogexay, CHUMANTe yKpaLeHWA, KONbLa U HapyYHble Yachl.
Ecnun y Bac AnvHHbIE BONIOCHI, HaZeBaWTe 3aLLUTHYIO CeTKY AN BOOC UM TONOBHOM y6op.
Ons paboTbl He HageBalTe NepYaToK.



TAL Tex. noaaep:KKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

e YcTaHaBAMBaMlTe CTAHOK TakMM 06pas3om, 4Tobbl 0CTaBaNOCh AOCTaTOMHO MecTa ANA
06cnyKMBAHWUA CTAHKA U ANA PACNONOXKEHMA 3aroTOBOK.

e He ponycKaiTe K CTaHKY NOCTOPOHHUX, 0COBEHHO AeTeN.

e [lepes Hayanom paboTbl NPoBEpPbLTE HALEKHOCTb 3aKPENEHUA CBEPINIbHOM FTONIOBKU U
CBEP/INABbHOTO CTOoNa.

e [lepes Hayanom paboTbl CHAMUTE C MALLMHbI KAKOY NATPOHA U APYrMe MHCTPYMEHTbI.

e He npumeHsaliTe NPOBONOYHbIE WETKN, pe3bl, KPYrNONUAbHbIE MHCTPYMEHTbI U
WwnndoBasbHblE ANCKM.

e Hukorga He UCNONb3YMTE CTAHOK, €CIN BO3HUKAN NPOB6AEMbI C BbIKAOYATENEM.

e Hukorga He paboTaitTe C OTKPbITbIM 3aLWMUTHBIM YCTPOMCTBOM NATPOHA AN OTKPbITbIM
3aLUTHBIM YCTPOMCTBOM PEMHA.

e Bo BpemA paboTbl CTaHKa HE NPOU3BOAUTE HUKAKMX NEPECTaHOBOK CBEP/IN/IbHOWN FONIOBKN U
CBEP/INNBbHOTO CTOoNA.

e [lep)KnUTe PYKM Ha AOCTaTOYHOM PACCTOAHUMN OT ABMXKYLLMXCA YacTel CTaHKa, MPUHMMANTE BO
BHMMaHMe, 4TO Balum pyKn nam 3aroToBKa MOryT COCKO/Ib3HYTb.

e Hukoraa He geprkuTe 3aroTOBKY B pyKax, 6e3 onopsbl 0 CTOA.

e (CBep/anTe 3aroTOBKY TOJIbKO B TOM C/ly4ae, €C/IM OHA HAAEKHO pacnonaraetca Ha pabouem
cTone.

e HapgeXXHo 3aKpennanTe 3aroToBKY OT 3axBaTa ABUKYLLMMUCA YacTAMU. [TpumeHanTe
3a*KMMHbI€ YCTPOMCTBA, CTPYOLMHDI, TUCKM U T.A4., YTOObI 3adUKCMPOBATb 3aroToBKY. HMKoraa
He yAep»K1BanTe 3aTOBKY NPOCTO PyKaMMU.

e TuWCKM BCcerga NAOTHO NPUKPYYMUBANTE K CTONY.

e PaboTaiiTe TONbKO XOPOLIO 3aTOYEHHbIMM NMPUHALEKHOCTAMM.

e Hukorga He xBaTaMTeCh 3a ABMKYLLMECA YACTM CTAHKa.

e CTpy)KKY M 4acTh 3aroTOBOK yAansiniTe TONIbKO NPU BbIKIIOYEHHOM CTaHKe.

e [lepkuTe paboyee mecto cBO6OAHbLIM OT NOCTOPOHHUX NPELMETOB.

e He ocraBnaiite 63 NPpUCMOTPa BKIOUYEHHbIN CTaHOK. Bceraa BbikoyaliTe ero, npexae 4em
NoKuHeTe paboyee mecTo.

e He ncnonb3yinte cTaHOK B6/IM3M rOprOYmMX KUAKOCTEN nam ra3os. Cheagute 3a cobaogeHnem
Mep Mo NPOTUBOMOXKAPHOM 6€30NacCHOCTU, HaNPUMeEpP HaNYMe OTHeTYLWUTeNA Ha paboyem
mecrTe.

e He 1MCcnosb3yiTe CTaHOK BO BNAXKHbIX MOMELLEHUAX, HE OCTAaBAANTE €ro NoA AOMKAEM.

e PaboTbl MO 3N1EKTPMYECKOM HYAaCTU CTaHKA AOIKHbI BbIMONHATLCA TO/IbKO 3NEKTPUKM.

e Cnepwute 3a Tem, 4TObObI 3/1EKTPONPOBOAKA He NpenATCTBOBana paboyemy npoueccy u, yepes
Hee Henb3A H6bl1I0 CNOTKHYTHCA.

e HemepneHHO 3ameHANTe NOBPEXKAEHHbIN ceTeBOM Kabenb.

e Bce paboTbl MO YCTaHOBKE, MOHTaXY, YNCTKE A0/IKHbI MPOM3BOAUTLCA TONIbKO Nocne
BbIK/IIOYEHWNSA CTaHKa U3 3. CETMU.



METALZ Tex. noaaepskKa 8 (800)555-05-40
i I caiit: www.metalmaster.ru

Cbopka

N3BneKkuTe BCe KOMMOHEHTbI U3 YNAKOBKM.
PasmecTnTe oCHOBaHMeE HA NIOCKOM POBHOM NOBEPXHOCTU M 3aKpenuTe.

War 1.
YCTaHOBMTE KOJIOHHY HA OCHOBAHME M HAAEeXHO 3aKkpenuTe 6onTamm ¢ warbamu.
CobepwuTe CTO/, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKe.

Lar 2.
HafaeHbTe CTON Ha KOMIOHHY. 3aKpenuTe CTO/1 Ha KOJIOHHE.

-

Lar 3.

AKKYpaTHO HafeHbTe CBEP/IU/IbHYIO FOIOBKY Ha KOMOHHY M HAZEeXHO 3aKpenute ABYMA BUHTAMMU,
pacnonoXeHHbIMKN COOKy.




METALEZF Tex. noaaepKa 8 (800)555-05-40
" o caiit: www.metalmaster.ru

LWar 4.
HafaeHbTe BTY/IKY CO LWKaNoM rnybuHbl CBEPAEHUA HA PYKOATKY.

LWar 5.
HaBepHUTEe NpOTUB YacoBOM CTpesiKK (neBan pe3bba) pyKOATKY Ha Bai.
3akpenuTe PyKOATKY Ha Ba/ly C MOMOLLbIO BMHTA.

Lar 6.
YcTaHOBUTE NOBOPOTHbIN Pa3aBUMNKHOM 3aLUUTHbBIN 3KPaH.

' ) N 1




METALZ Tex. noaaeprkka 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

Pa6ora

BK/OUNTE CTAHOK, Ha*KaB Ha 3e/1eHyo KHOMKY 'l' Ha AnLeBolt NnaHenu CBepP/INIbHOM roJIOBKM.
WnuHaenb byaeT BpallaTbca ¢ 3a4aHHOMN 3apaHee CKOPOCTbIO.
BbIKNOUMTE CTAHOK, HaXKaB Ha KPacHYo KHOMKY 'O' Ha AnMLL.EeBOM NaHeNn CBEPANAbHOMN FOI0BKN.

MU3meHeHMe CKOPOCTU BpalLeHUA WnuHAens

CKOpOCTb MOXKET bbITb beccTyneHYaTo MU3MEHEHA BpalLleHMEeM PYKOATKM BapuaTopa.

PYyKOATKM BapMaTopa HaxoaAmUTCA HA 1IEBOM CTOPOHE CBEP/IN/IbHOMN FONOBKM.

Mocne BKAKOYEHMA CTAHKA, BKAOUNTE UMbpPOBOM yKaszaTelb 060poTOoB.

3aTem BpalllaiiTe PyKOATKY BapuaTopa A0 Tex Nop, NoKa Ha ykasaTtesie o60poTOB He YCTaHOBMUTCA
HY»KHasA Bam cKopoCTb.

[na yBennyeHna cKopocTn HeobxoAMMO NOBEPHYTb PYKOATKM BapuaTopa Mo 4acoBOM CTpesKe, YTobbl
YMEHbLUNTb CKOPOCTb HEOBXOAMMO NOBEPHYTb PYKOATKU BapMaTopa NPOTMB YaCOBOM CTPEJKM.
CkopocTb BpalleHua wnuHaena (06opoTbl B MUHYTY) oTobpaxkaetcAa Ha uudpoBOM AUCMee Ha
JINLUEBOM NaHenn CBEPINbHOM rOJIOBKM.

HUKOI A He perynnpyinTe CKOpocTb BPaLLLEHUA, KOrAa CTAHOK BbIKAKOYEH WU OCTAaHABAINBAETCA.

Paapeu.lel-lo peryanpoBsatrb CKOPOCTb BpallueHUA, TOZIbKO Koraa CtTaHok pa60TaET.

[nana3oH usmeHeHUA CKOPOCTU BpaLLeHua wnuHaens - 500-2600 06/muH.
HE NMbITAUTECb U3MeHATb CKOPOCTb NPY Ype3MepHOM HarpysKe Ha PYKOATKE BapuaTopa TaK Kak
3TO MOXKET Bbi3BaTb Ype3MepPHbIN U3HOC U BO3MOXKHOE NOBpEXAEHUE peMHeil U ABUraTens.

BHumaHue. NMepruoamnuecku NnpoBepainTe U peryanpyinte HaTAXKeHne pemMHsa Bapuaropa.
bl .



Tex. noaaeprKka 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

HacTpoiika nasepHoro yKasarens.

BKAounTe nasepHblit yKasaTenb.

HaHecuTe Ha wabnoH Pa3sMeTKy. I'Iepe,cl,eraﬂ wabnoH no CTONy CTAaHKa, COBMECTUTE TOYKY KaCaHUA
CBepsia N nepeKkpecTtne pasmeTKku. BbIKNtOYMTE CTAHOK.

OTperynunpyiTe nasepHblit yKasaTenb TakK, YTo Bbl NepeKkpecTMe Na3epHOro ykasaTena U pasmeTKa Ha
wabnoHe coBnanu.

Tenepb nasepru‘/‘i YKa3aTe/ib NOKa3blBa€T TOYKY CBEPNIEHUA.



Tex. noaaeprKka 8 (800)555-05-40

www.metalmaster.ru

caunr

3anacHble Yactu

$

3

P = h.:/-
—-4 g
A -

T



Tex. nogaepkKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

PARTNO. DESCRIPTION PARTNO. DESCRIPTION
1 CRO.PAN.HD.SCREW M5 50 TAPPING SCREW
2 FORK 51 HEX.SCREW
3 SPRING 52 LOCK SCREW
4 FLANDE 53 WASHER $6.5
5 CRO.PAN.HD.SCREW M6 54 INDICATE
6 TAPER GEAR WHEEL 55 RIVET $2.5
7 ADJUST WHEEL 56 GEAR SHAFT
3 HEX..SCREW 57 WHEEL
9 SPINDLE SLEEVE 58 TABLE SUPPORT SEAT
10 VARIABLE SPEED GEAR SHAFT 59 BOLT M8x15
11 REFRACTION BOARD 60 WASHER §8.5
12 BEARING BUSHING 61 HEX.SCREW M5x10
13 WASHER 62 SCLE
14 BOLT M6 63 HEX.SCREW M6x20
15 CHUCK 64 VARIABLE SPEED SEAT
16 APINDLE 65 HEX.SCREW M8x20
17 BEARING 80201 66 BODY
18 BEARING 80201 67 HEX.SCREW M6x12
19 RETAINING RING 68 TAPER GEAR WHEEL
20 RETAINING RING 69 BEARING 51202
21 BEARING 80203 70 TOP PULLEY COVER
22 BEARING 80203 71 CRO.PAN.HD.SCREW M4x10
23 RETAINING RING 72 WIRE NIP
24 INTERNAL SPLINE SLEEVE 73 LOWER PULLEY COVER
25 FIXED PULLEY (SPINDLE) 74 BELT W20-792
26 MOVABLE PULLEY (SPINFLE) 75 PLUG
27 BEARING 80107 76 HEX.SCREW
28 BEARING SEAT 77 WASHER §8.5
29 RETAINING RING 78 BASE
30 VARIABLE SPEED BOLT 79 COLUMN SEAT
31 HEX.SCREW 80 PAN HEAD SCREW M6x12
32 SELF-TAPPING SCREW 81 WASHER $6.5x20
33 SPRING CAP 82 WASHER $6.5
34 SPRING BOX 83 HEX SCREW M8x30
35 SWITCH BOX 84 WASHER $6.5
36 SPRING 85 HEX SCREW M&x20
37 SWITCH FOR DIGITAL DISPLAY 86 COLUMN
38 PCB 87 MOTOR
39 SWITCH FOR LASER 83 MOTOR SHAFT
40 PILOT LAMP 89 SPRING SEAT
41 SWITCH 90 SHAFT BUSHING
42 RIVET §2.5 91 SPRING
43 INDICATE 92 MOVABLE PULLEY
44 TABLE 93 FIXED PULLEY
45 KNOBE % HEX SCREW
46 SPRING PIN 95 WASHER $12.5
47 COLUMN CAP SCREW 9% HEX SCREW M12x30
48 DIGITAL DISPLAY SUPPORT 97 RUBBER MAT
49 SENSOR




-

<
woly
5

ETALG Tex. noaaep:KKa 8 (800)555-05-40
caiit: www.metalmaster.ru

PekomeHayemble peXKumbl CBep/ieHUA

LOuvameTp cBepneHus B matepuane, MM

CKOpOCTb BpaLleHus ”
LUHKOBbIE ANIOMUHUNA,
wnuHgena o6/muH Aepeso NNACTUK
cnnasbl NaTtyHb

2600 6,4 4,8 4,0 3,2
1350-2100 9,5 6,4 5,5 4,8
1190-1350 16,0 9,5 8,8 7,9
720-1190 22,0 12,5 12,0 11,0
500-720 31,8 19,0 17,5 16,0

MaKcumanbHbIi AMameTp CBep/ieHUa B matepuane, mm

CKopoOCTb BpalleHus
YyryH cTanb cTanb NernposaHHas
wnuHaena o6/muH
6poH3a 06bIKHOBEHHAA | KayeCTBeHHas cTanb

2600 2,4 1,6 1,2 0,8
1350-2100 3,2 2,4 1,6 1,2
1190-1350 6,4 4,0 3,2 1,6
720-1190 8,8 6,4 4,8 3,2
500-720 12,5 9,5 7,9 6,4




